
Errata

No título do artigo da capa do volume 33 número 4, outubro a dezembro de 2015, onde se lê “Híbrido de *Oncidium sarcodes* x *Oncidium aloha* ‘Iwanagawa’”, leia-se “*Oncidium*: a orquídea em expansão no cenário florícola”.

In the title of the cover article in volume 33, n. 4, October-December 2015, where it is read "Hybrid of *Oncidium sarcodes* x *Oncidium aloha* 'Iwanagawa'", it should be read "*Oncidium*: the booming orchid in the floriculture scenario".